1T9303

PYKOBOACTBO NOJIb3OBATENA




BHUMAHMUE!
Mepea MCNONb30BaHMEM TPEHAXKeEPA 03HAKOMbTECH C @HHBIM PYKOBOZCTBOM.

NHCTpYKLMA NO TEXHUKe Be3onacHOoCTH 3
Ob6wMme pekomeHaaumMm no cbopke 4
Cnucok getanen 5
CH0pOoUHbIN YepTeX 7
Tun kpenexa C60poUHbIN YepTeX 8
NHCcTpyKLmMAa no cbopke 9
Jtanbl cbopKu 10
TexHWKa BbINOJHEHUA YNParKHEHUA 20
IpaduK TeEXHMYECKOrO 06CAYKMBAHUA 21
O6wan nHdopmauma o TEXHMYECKOM 06CAYHKMBAHUMK 22
Ob6uiue pekomeHaaLMN 23

BapuaHTbl C60pKVI BEeCOBOro CTeKa U 3a4exneHnAa oT1In4akoTca B 3aBUCMMOCTU OT Bbl6paHHOFO THhNa



Mepen Hayanom TPEHUPOBKU, HeobxoamMmo npoiTn dusmnyeckoe obcnegoBaHue y

Bpauva.

MoMHWUTE, 4YTO HenpaBW/ibHble WAW Ype3MepHble TPEHUPOBKM MOTyT

3aKOHYUTLCA TPaBMaMM WM HAHECTU Bpen, 340pOBbi0. Bo nsberkaHne Tpasm unu
Nob0oro yeeubs, BHUMATENbHO MPOYUTANTE UHCTPYKLMIO MO TEeXHMKe 6e30nacHoCTy,
npexae 4eM NPUCTYNUTb K 3aHATUAM.

10.
11.

O3HaKOMbTECb BHWMATE/IbHO C MYHKTaMM, OMUCAHHbIMM B WHCTPYKUUU W
cobntoaanTe Ux B NpoLecce akcnayaTaumu.

Ncnonb3yinTe TpeHa)kep TONbKO MO ero NpsiMOMYy Ha3Ha4yeHUo, ONMCaHHOMY B
WMHCTPYKUMU. He wucnonbsyinte npucnocobneHns, He peKoMeHA0BaHHble
NpPOU3BOAUTENEM.

TpeHaxkep cneayeT yCTaHaBMBATb HAa POBHOM YCTOMYMBOM NOBEPXHOCTU, OCTaBAAA
BOKpPYr He meHee 60-TM cM cBOBOAHOrO MPOCTPAHCTBA MPWU MOJIHOM amMNAnTyae
ABVXKEHUSI COCTaBHbIX YacTel TpeHaxepa, Ana obecneyeHusa NONAHOroO AOCTyna.
TpeHaxkep npeAHasHayYeH ANA 3aHATUIA B 3aKPbITbIX MOMELLEHMAX, HE UCMONb3YINTe
TPEHaXep Ha OTKPLITOM BO34yXe.

He noanyckaiTe petel, a TaKXKe AWML, C OrPaHWYEHHbIMU CMOCOBHOCTAMM, K
TpeHaxepy. MoAPOCTKMN A0NKHbI TPEHMPOBATHLCA NOA NPUCMOTPOM TPEHEpPa.

MOMHUTE, YTO HENpPaBWU/IbHbIE UKW YPE3MEPHbIE TPEHUPOBKU MOTYT 3aKOHYMTbCA
TpaBMaMW MAM HaAHeCTUM Bpen 340pOBbl. ECiM BO Bpema TPEHWPOBKM Bbl
NOYyBCTBOBa/IN HEMPUATHbIE OLWYLWEHNA AN 60Mb, NpeKkpaTUTe TPEHUPOBKY U
obpaTtutech K Bpauy.

Hukorga He wWcnonb3yWTe HenpaBW/IbHO COBpPaHHOE WM  MOBPEXKAEHHOE
obopyaoBaHMe. He 3acopsaiTe M He BCTaBAAWTE MNOCTOPOHHME MpegMeTbl B
OTBEPCTUA B TPEHAXKeEpE.

Bceraa nposepAiTe obopyaoBaHWE M CTafibHble TPOCbI Mepes 3KCnayaTauuen.
Yb6eautecb, 4yTO BCE Kpenexu W CTanbHble Tpocbl 6e3onacHbl HaxoasTcA B
NPUrogHOM COCTOSHUW.

MoTepTble MU U3HOLWWEHHbIE CTaNlbHbIE TPOChI NPU pa3pbiBe MOryT 6bITb NPUUMHOMN TPaBM

n yBeLIMVI. HEO6XO,CI,MMO npoBepPATb COCTOAHME CTAJ/IbHbIX TPOCOB Ha Ha/n4ne NpPU3HakoB
M3HOCa.

He nbiTaitTecb NoAHATb BeC 60ablUe BaWMX GU3UYECKMX BOSMOKHOCTEN.
ByabTe BHMMaTE/IbHbI NPWU NOCAAKE U BbIXOAE U3 TPeHaXepa.

[NnAa TPeHUpPOBKM HageBailTe COOTBETCTBYIOLLYIO CMOPTUBHYIO oAexay M obysb. He
04€eBalTe CAULIKOM LUMPOKYI0 UAU AJAVHHYIO oAexKAay. OAvHHble BoAOCbl Heobxoaumo

cobpaTb B MyYOK.



Mepbl NpeaoCcTOPOXKHOCTU BO Bpemsa CO0pKM

O3HaKOMbTECb BHMMaTE/NIbHO C 3Tanamm COOpPKMU, ONUCAHHbIMU B UHCTPYKLMU U CieayinTte
MM B CTPOroi nocnenoBaTesIbHOCTH.

C6opKa 1 akcnyaTauma obopyaoBaHMA A0MKHbI MPOU3BOANTLCA HA TBEPAOMN POBHOM
NnoBepxHOCTU. Bo Bpemsa COOpPKM AepKuTe AeTanu TpeHa)kepa nogasnblue OT CTeH U
mebenun. Bo mnsbexkaHue nperkaeBpemMeHHOro MsHoca AeTaneir U npeaoTeBpalleHumn
NONOMKM  TpeHa)kepa, HeobxoAMMO  perynapHo MNpoOBOAUTbL  TeXHUYecKoe
obcnyxkumBaHme. [lo Hayana CcOOPKM O3HAKOMbTECb BHMMATE/IbHO C AaHHOM
WMHCTPYKUMEel. BHMMaTeNbHO cBepbTe CMNUCOK AeTasel ¢ GaKTUYECKUMU AeTanaMu,
Haxo4ALWMMMUCA B 3aBOACKOM ynakoBKe. lNpu 3akase 3anacHbIX YacTel UCnonb3ymnTe
HOMEp AeTasnM U OnucaHue U3 MHCTPYKuuK. [lnAa 3akasa 3anyacten Heobxoaumo
0bpaTtuTbca K oduumanbHOMy npeacrtasuTento. Nocne c6opku NnposepbTe NPaBUIbHO
NN paboTatoT BCE YacTM TpeHarkepa. [pu BO3HUKHOBEHMW HENoNafoK, CHayana
npoBepbTe NPaBUIbHOCTb COOPKU COrNacHO MHCTPYKLUK, NPU YCAOBUMU, ecnu cbopKa
bblna camocToaTenbHoW. Ecnn npobrnemy He yaanocb pewutb, obpatuTecbh K
oduumnanbHomy npeactasutento. MNpu obpaLLeHnn B CEPBUCHYIO CNYXKOY HE06XoaMMO
Ha3BaTb CEPUIiHbIN HOMep TpeHaxkepa. MNpoBepbTe BCE AeTaNu Mpexae Yem HayaTb
cOopKy.

/ @ Kntou-TpeLoTka ¢ ronoskow

PasBogHOM KAtoY

Pe3nHoBbI MOIOTOK

Habop wecTurpaHHbIX Katoyen



NMPUMEYAHUE: HEKOTOPbLIE AETA/IN U3 CMUCKA MOTYT BbiTb YXXKE COBPAHbI

No. [Onucanne K-Bo No. [Onucanue K-Bo
1 |Weight Stack Frame 1 31 |Bottom Side Cover 1
2 |Bottom Cross Brace 1 32 |Side Cover 1
3 |Main Frame 1 34 |4.5" Pulley 3
4 |Seat Pad Support 1 35 |Shroud 1
5 |Hand Bracket 1 36 [Plug RT50*100 1
6 [Arm Bracket 1 37 JGuide Rod ®19*1177 2
7 |Cam Wheel Brackets 1 38 [Top Rear Shroud 1
8 |[Top Cross Brace 1 39 [Top Front Shroud 1
9 [Main Bracket 1 40 |Plastic Block 11
10 |Ad]. Handle 1 41 |Bearing $50.8*®25.4*15.9 4
11 |Pin 1 42 |Flange 2
12 [Main Shaft $25.4*335.4 1 43 JPlug #95.4*61 2
13 |L Bracket 3 44 JYellow Grip 1
14 |Scaleboard 1 45 JAluminium Grip Cap 2
15 |Adjustable Support 1 46  JAluminium Grip Ring 2
16 |Aluminium Cap ®50*®10.5*8 2 47 |Bumper ®32*$25.4*40 1
17 |Underlaying Flat Steel 1 48 |Seat Pad 1
18 |[Press Cable 1 49 JArm Pad 1
19 |[Top Plate 1 50 |Plastic Tube Guide 2
20 |Counter Poise Block 1 51 |Spring 1
21 |Rubber Plug ®29*®19*10 2 52 JArc Bracket 1
24 |Selector Pin W/Call 1 53 |Big Aluminous Cap ®60*®10.5*10| 1
25 |Front Support 1 54 |Bushing 2
26 |Button ®8*®20*23 19 55 |Plastic Washer ®13*3 4
27 |Weight Rubber Bumper 2 56 |Plastic Cover ®21*5.7 4
28 |Adjustable Foot plate 4 57 |Little Bumper ®17*10.5 2
29 |Grip ©22*®30*355 2 58 |Bushing ®16*8 2
30 [Top Side Cover 1 59 [Plate 2




NMPUMEYAHUE: HEKOTOPbLIE AETA/IU U3 CMUCKA MOTYT BbiTb YXXE COBPAHbI

No. [Onucanne K-Bo No. [Onucanue K-Bo
60 |Top Rear Shroud-A 1 91 |Flat Washer ®9*®16*1.6 6

61 [Short Shroud Retainer Plate 2 92 |Flat Washer ©5.5*®12*1 4

62 |Rear Support 1 93 |Nylon lock Nut M5 2

63 |Connect Button ®18*12 4 94 |Nylon lock Nut M8 4

65 |Hex Head Bolt M12*35 4 95 |Nylon lock Nut M10 12
66 |Self-Tapping Screw ST4.2*10 4 96 [Nylon lock Nut M12 7

67 |Hex Head Bolt M10*135 2 97 |Socket Set Screw10-32*3.2 4

68 |Hex Head Bolt M10*130 2 98 |Hex Keys=3 1

69 [Hex Head Bolt M10*100 2 99 |Hex Key s=4 1

70 |Hex Head Bolt M10*80 2 100 |Hex Key s=5 1

71 |Hex Head Bolt M10*50 4 101 [Hex Key s=6 1

72 |Hex Head Bolt M10*35 2 102 |Flat Washer ®9*®22*1.6 2

73 |Hex Head Bolt M10*30 6 103 |Hex Key s=3/32" 1

74 |Hex Head Bolt M10*25 2 104 |Wrench 1

75 |Flat Head Cap Screw M10*30 5 105 |Lube 1

76 |Hex Head Bolt M10*20 2 106 [JLocation ring 1

77 |Socket Head Cap Screw M8*60 1 107 |JLocking ring 1

78 |Button Head Cap Screw M8*55 1 109 |Socket Set Screw M8*8 4

79 |Socket Head Cap Screw M8*30 1 110 [Nut 2

80 |Socket Head Cap Screw M8*20 2 111 |Shroud Retainer Plate 4

81 |Button Head Cap Screw M6*12 2 113 |Rear Shroud 1

82 |Hex Nut M6 2 114 |Front Shroud 1

83 |Socket Head Cap Screw M5*25 2 115 |Plug 48*22.7*R48 2

84 |Flat Philips Screw M5*16 18 | 116 |Hex Head Bolt M8*30 2

85 |Socket Head Cap Screw M4*15 1 117 |Spring Washer ®©8 2

86 [|Adjustable Support Sleeve 1 118 |Button ©8.1*7 10
87 [Weight Stack Space 2 119 |Flat Philips Screw M5*25 2

89 |Flat Washer ®13*®24*1.5 11 | 120 |Rivet Nut M8 2

90 |[Flat Washer ®11*®20*2 36




8 /7P
o o 1gd
282% 4F o &
@@ Q‘—;w@/l@/‘ '

Long Shroud

®
.
/4

@7/
& @@ /9‘1.41’&%’




C | | | | | | | | | | BHCS = BMHT ¢ nonyKpyrnow ronosKom
| | | | | | | | | | SHCS = BMHT € BHYTPEHHUM
LWEeCTUTPAHHUKOM
| | | | | | | | | | FHCS = BMHT C N10CKOM rONI0BKOM
| | | | | | | | | | HHB = BonT ¢ WwecTurpaHHoOM ronoBKo
0 100

110 120 130

MunanmeTpel
0 2
12 12 12 172 172
14 34 14 34 14 34 14 34 14 34
11 ||||||||||| ||||||||||||||| ||||||| ||||||| ||||||||||||||| ||||||||||||||| 1|
Oiovimbl



MpumepHoe Bpema cOOpPKM TpeHaxkepa coctaBnseTr 2 4aca. Ecam Bbl
npoussoanTe CHOPKY CAMOCTOATENbHO, 3TO 3aliMeT bHonblie BPEMEHMU.
CbopKa [0/MKHA OCYLLEeCTBAATLCA ABYMA N0AbMM, B Lenax 6e3onacHoCcTH
He cobupainTe TpeHaxep B OANHOYKY.

Mocne cbopKM NpoBepbTe MNPaBUALHO N PaboTaloT BCE YacTU TpeHaxKepa.
MpW BO3HMKHOBEHUM HEMONAJOK, CHayana npoBepbTe MNPABUIbLHOCTb
COOPKM COrNacHO MHCTPYKUMKW, Npu  ycnoBuMu, ecnm cbopka 6bina
camocTtosaTesbHOW. Ecanm npobnemy He yaanocb pewutb, obpatuTtecb K
obvumanbHomMy npeactasutento. MNpu obpalLEHUM B CEPBUCHYHD CAYXKOY
HeobxoAMMO Ha3BaTb CepUIiHbIN HOMep TpeHaxepa. [lpoBepbTe Bce
OEeTanun npexae Yem HavyaTb COOPKY.

% BHumaHue

[na moHTaxa obopyaoBaHusi Npou3BoAUTENb PpeKoMeHayeT

o6paTuTtbes K npodeccnoHanbHbIM cOopLUMKaM.

Jo OKOHYaTeNbHOM C60pKM TPEeHaXXepa He peKoMeHAYeTCA 3aTArMBaTb
60ONTbl CAUWKOM CUABHO. Eyﬂ'bTe BHMUMATENbHbI NpU c6opKe, co6mop,a171Te
nocnenoBaTe/IbHOCTb C60pKM COrnacHoO UHCTpyKunn.



LLIATI 1

1. MpukpenuTe ABa perynatopa (#28) k pame BecoBoro creka (#1).

2. NpuKpenuTe TpY NPUNKUMHbIE NAaHKK (#111) K pame BecoBoro cteka (#1) ucnonbsys:
ABeHaguatb 6ontos M5*16 (#84).

MpumeyaHue: 3aTaHUTe 6ONTbI MCNONb3YA FAEYHbIN KM,

COopka nonHoro 3adexneHus!

—10 —



LLIATI 1

1. MpukpenuTe ABa perynatopa (#28) k pame BecoBoro creka (#1).

2. MNpuKpenute ase NPUKMMHbIE NAaHKKM (#61) K pame BecoBoro cteka (#1) ucnonbsys:
wecTtb 6ontoB M5*16 (#84).

3. MpukpenuTe gecatb 3arnywek O8.1*7 (#118) K pame BecoBoro creka (#1).
MpumeyaHue: 3aTAHUTE BONTbI UCNONb3YA FaeUYHbIN KoY

Cbopka 4acTMyHOro 3adexneHus!




LLIATI 2

1. MpukpenuTe ABa perynatopa (#28) k rnasHoi pame (#3).

2. NpuKkpenute pamy (#2) K rnasHou pame (#3) ncnonbsys: gsa sBuHTa HHB M10*135 (#67),
yeTblpe naockue wanbbl O11*P20*2 (#90), ABe HennoHoBbIe raikn M10 (#95).

3. NpuKpenute nonepeyHyto pamy (#8) K rnaBHon pame (#3) ncnonbsys:
[Ba BnHTa HHB M10*130 (#68), yeTbipe naockue wanbsl G11*D20*2 (#90), aBe
HelIoHOBbIe raiikm M10 (#95).

4. MpukpenuTe pamy (#2) K nonepeyHon pame (#8) ncnonbsys:
ABa BMHTa HHB M10*80 (#70), ueTbipe niockue waibbl O11*O20*2 (#90), ase
HennoHoBble raiku M10 (#95).

I'Ipwmeanme: 3aTtAHUTe 60NTHI ncnonb3yA raeyHbli KNtoY.




LWAI 3

1. MpukpenuTe aepkatenb (#9) K pame BecoBoro cteka (#1) ucnonbsys: Tpu
nnockue wanbol O13*O24*1.5 (#89), Tpu HelMnoHoBbIe raku M12 (#96).

2. Mpukpenute dnaHel, (#42) Kk pame (#2) ncnonbays: asa BuHTa HHB M12*35 (#65),
yeTblpe naockue Wwanbbl O13*O24*1.5 (#89), aBe HelnoHoBbIe raku M12(#96).

3. Mpukpenute BTOpOI dnaHel, (#42) K aeprkatento (#9) ncnonbsys: asa BuHTa HHB
M12*35 (#65), yeTblpe nnockue warnbbl ®13*P24*1.5 (#89), ABe HelinoHOBbIE
rankm M12 (#96).

4. TpukpenuTe pamy pyKosaTkuM (#6) n pamy perynatopa (#7) k gsym dnaHuam (#42)

MCNoNb3yA:
[Ba BUHTA C N/IOCKOM ronoskoii M10*30 (#75), ABe antoMunHuneBble 3arnywkm O50*O10.5*8(#16)
onHy ocb ©25.4*%335.4 (#12) yeTbipe 6onta M8*8 (#109)
5. MpuKkpenute pamy (#2) K pame BeCoBOro cTeKka (#1) ncnonb3ys:
ABa BuHTa HHB M10*100 (#69) ABa BuHTa M10*20 HHB (#76)
ABe HelnoHoBble ralikm M10 (#95) WwecTb Nnockmnx anb O®11*®20*2 (#90)




LLATI 4

1. Ana cbopkn wucnonbsynte pgBe Hanpasasowune @O19*1177 (#37), AaBa
pe3nHoBbIXx amopTmnsaTtopa ®63.5*D19*25.4 (#27), ase npoctasku (#87), naTtb
BECOBbIX NAMT Becom no 15 ¢yHTOB (#124), TpK Becosble NAnTbl Becom no 10
¢yHTOB (#123), cemb BecoBblXx NAUT Becom no 5 ¢yHTOB (#122) M opgHy
BEPXHIOO NAUTYy B cbope (#19). OnAa KpenneHUa OaHHbIX AeTanen K pame
BECOBOTrO CTeKa (#1) ncnonb3yiite cnegyowmii Kpenex: aAsa BuHTa HHB M8*30
(#116), aBe npyxuHHble Waibbl O8 (#117), aBe nnockme walibbl PI9*D22*1.6
(#102), pBe pe3snHoBble 3arnywkn ®29*®19*10 (#21).

2. Mpukpenute dukcaTop rpysos (#24) Kk BepxHel naute B cbope (#19).

3. MpuKkpenute Bocemb 3arnywek O8*P20*23 (#26) kK BepxHel nauTe (#19).
MpumeyaHue: 3aTaHUTE BONTbI UCNONb3YA FAEYHbIN KAtoY.

Co6opka BecoBoro cteka 150 oyHTOB!

150 cpyHTOB
No. |OnucaHwue K-Bo
122 |BecoBble nauTbl 5 . 7

123  |Becosble nauTsl 10 ¢.

124 |Becosblie nanTbl 15 ¢.

—14 —



LLATI 4

1. Ana cbopkM wucnonb3ynte ase Hanpasaswowmne O19*1177 (#37), naBa
pe3nHoBbIX amopTuzatopa ®63.5*D19*25.4 (#27), pBe npocTtaBku (#87),
OEeCATb BECOBbIX NANT Becom no 15 ¢pyHTOoB (#124), Tpy BecoBblie NANTbI BECOM
no 10 ¢yHTOB (#123), ABE BecoBble NAUTbI Becom Mo 5 ¢yHTOB (#122) 1 ogHy
BEPXHIOO NanTy B cbope (#19). [lna KpenneHua OaHHbIX AeTafen K pame
BECOBOro cteKa (#1) ncnonb3yinte cnegyowmin Kpenex: asa sBuHTa HHB M8*30
(#116), nBe npyxuHHble Walkbbl O8 (#117), aBe nnockue walbbl G9*P22*1.6
(#102), pBe pe3nHoBsble 3arnywkn G29*O19*10 (#21).

2. Mpukpenute pukcaTop rpy3os (#24) Kk BepxHer namTte B cbope (#19).

3. Mpukpenute BocemMb 3arnywek O8*M20*23 (#26) k BepxHel nauTe (#19).
MpumeyaHue: 3aTAHUTE BONTbI UCNONb3YA FAEUYHbIN KoY.

C6opka BecoBoro cteka 200 ¢pyHTOB!

200 dyHTOB
No. Onucanue K-BO @
122 |BecoBble naunTbl 5 @. 2 @
123 |BecoBble naunTbl 10 d. 3 . S @
124 |Becosble nauntbl 15 &.
| @9

— 15—




WAl 5

1. MpuKkpenute oaAnH KoHel, Tpoca (#18) kK BepxHel nauTe (#19).
2. NpuKpenute Tpu ponauka 4.5" (#34) Kk pame BecoBoro cTeKka (#1) ncnonbsys:

Yetbipe BuHTa HHB M10*50 (#71), BOcemb nnockux waiib O11*P20*2 (#90), ueTbipe
HelIoHOBbIe raiikm M10 (#95).

3. MpuKpenuTe BTOPOI KoHeL, Tpoca (#18) K pame perynatopa (#7) ncnonb3ys:
oauH BUHT SHCS M4*15 (#85).

MpumeyaHue: 3aTaHUTe 6ONTbI MCNOb3YA FAEYHbIN KOY.

—16 —



LAl 6

1. MpuKkpenute pamy cngeHbs (#4) kK rnasHon pame (#3) ncnonb3ys: oAWH BUHT
M8*30 SHCS (#79).

2. TMpukpenute cuaeHbe (#48) kK pame cuaeHbs (#4) ncnonbsya: asa suHta HHB M10*30
(#73), aBe nnockue wanbobl O11*O20*2 (#90).

3. TMpuKpenute BanuK pyKoaTKM (#49) n ctanbHyto naactuHy (#17) K rnasHoi pame (#3)
ncnonb3ya: yetbipe BMHTa HHB M10*30 (#73), aBa BuHTa HHB M10*35 (#72), wecTtb
nnockux wanbd @11*®20*2 (#90).

I'Ipmmeanme: 3aTAHUTE 6ONTbI ncnonb3yA raeyHblii KNtoY.




AT 7

1. NMpuKpenuTte nepegHee 3ayexneHne (#114) n 3agHee 3a4yexneHue (#113) Kk pame
BECOBOrO CTeKa (#1) ncnonb3ya: BoceMb KpenexkHbix wypynos G8*M20*23 (#26).

2. TpuKpenuTe BEPXHIO AEKOPATUBHYIO NaHeb U AeprKaTenb gna 6yToinku (#39 &
#25) K nepeaHelt YacTu paMbl BeCOBOTO cTeka (#1) ncnonbsys: Tpu 6onta M5*16
(#84).

3. TpuKpennuTe BEpPXHIOO AEKOPATMBHYO NaHenb -A (#60) u aepkatenb Ana

6yTbiNKK (#62) K 3a4HEN YacTK pambl BeCOBOro cTeka (#1) ucnonosya: tpu
kpenexHbix wypyna ®8*P20*23 (#26), aga 6bonta M5*25 (#119).

I'Ipmmeanme: 3aTtAHUTe 60NTHI ncnonb3yAa raeyHbli Katou.

Cbopka nonHoro 3a4yexsnieHus!

—18 —



AT 7

1. Npukpennute oaHo 3a4yexneHue (#35) K pame BecoBoro crteka (#1) ncnonbsys:
yeTbipe NAacTMKoBble Wabbl O13*3 (#55) yeTblpe 3arnywkn O21*5.7 (#56)
yeTbipe BTYAKM D18*12 (#63) yeTbipe 6onTa ST4.2*10 (#66)

2. NMpuKpennTe BEPXHIOI AEKOPATUBHYIO NAHENb U AepKaTenb Ana 6yTbinkm (#39 &
#25) K pame BecoBoro cteKa (#1) ncnonb3ya: YeTblipe KpenexKHbIX Wypyna
O8*M20*23 (#26) Tpu 6onta M5*16 (#84).

3. NpuKpenute aekopaTUBHYO NaHenb (#38) K 3a4Hel YacTu pamMbl BECOBOTO cTeKa(#1)

ncnonbaysa: five P8*M20*23 Buttons (#26). MpumeyaHune: 3aTaHUTe 6ONTbI UCNONb3YA
raeyHblM KALoY.

Cbopka 4acTn4HOro 3ayexneHus!

74
L4
&

\‘%Q A
5\
| QpTe
|®
s | i ,
® ®
U6

—19 —



Exercise Instructions

1. Bblbepute Heob6xoaMMbIN BEC

2. YcTtaHoBWUTe Hanbonee KOMPOPTHYIO BbICOTY

3. BosbmuTeCb 3a pblYark 1 NNABHO NOTAHUTE UX K
cebe

4, 3aTem NNaBHO BEPHWTE pblYaru B UCXO4HOE
nonoxeHue

| ] ] L]
Xapakrepuctuku

Knacc: S
MakcumanbHbIn Bec cteka: 91 kr/ 200 ¢.

MakcumanbHbIi Bec nonb3osatena: 150 kr/ 330 ¢.

— 20—



XHUUYeckKkoro obc

Kommepyeckoe | Mcnonb3oBaHue
Tunosas npoBepkKa MUCMO/Ib30BaHMe LoMa OTMETKM

OcmoTp uenel n ux

coeanHeHun, GrKcaTopos
rpy3o8, KapabuHos, EXXEAHEBHO EXXEHEAENBHO
b1KCaTOPOB NONOXKEHHUS,
LIAPHUPHbIX COEANHEHNI

[HucTka obuBky EXKEIHEBHO EXKEHEZENBHO

MpoBepKa TPOCOB, peMHel U
MX HaTAKEHUA

EXXEAHEBHO EXXEHEOE/IbHO

OcmoTp nopyyHen,
PYKOATOK, TYPHUKOB

EXXEHEAE/IbHO PA3 B 3 MEC

MposepKa Hannuma EXEHEAENBHO PA3 B 3 MEC
HaKNneek

OcmoTp raek n 601108, EXEHEOE/IBHO PA3 B 3 MEC
npu He0HXOANMOCTU KX
3aTAXKKa

MNposepxa EXXEHEAENBHO PA3 B 3 MEC
AQHTUCKOIb3ALEero

NOKPbITUA

YncTka n cmaska

Hanpasnawowwmx ctepkHen
BECOBbIX CTEKOB, EXEMECAYHO PA3 B 3 MEC
TepOHOCOAEPKALLEN Un

CUJINKOHOBOW CMa3KoM

CMa3Ka N1acTUKOBbIX
HanpaBAAOLWNX, NMHENHbIX
NOALIMMHMKOB U BTYNI0K

EXEMECAYHO PA3 B 3 MEC

DcTeTnyecKas YMCTKA
rNAHLEBbIX 3/1EMEHTOB

PA3 B 6 MEC EXXEFTOAQHO

O6HOBNEHWE NUTUEBOM
CMa3sKu B IMHENHbIX
noAWNNHUKaX

PA3 B 6 MEC EXXEFTOAQHO

3ameHa TPOCoB, pemHen 1

. EXErogHo PA3B3TOOA
COeANHUTENbHbIX YacTen

[aHHbIN TpeHaxKep npeaHasHayeH Ans KOMMEpPYeCcKoro UCnoab30BaHus,
COOTBETCTBEHHO A0/IKEH 06C/NYKMBATbCA COrNAacHO rpaduKy AN KOMMEPYECKOTO
MCMNO/Ib30BaHMA.

Bo u3bexxaHue npexaeBpeMeHHOro M3HOCa AeTaseil M NpeaoTBPaLLEHUA NOIOMKU

TpeHaXKepa, He06X0AUMO peryisapHO NPOBOAUTb TEXHUYECKOoe 06cnyXKuBaHue.



Uenu u ux coeauHeHusa, ®Pukcatopbl rpysos, KapabuHbl, ®PuKcatopbl nonoxeHusa, LlapHuUpHble
coeauHeHus, MpPyKUHbI:
MposepbTe BCe BbilENepeuncaeHHble 4eTanu Ha NpegMeT U3HOCa AU NOBPEXKAEHUA.

MpoBepbTe NPYKMHbI B GMKCATOPAX NOMOXKEHUSA, ECIN NPYKUHA PACTAHYIACh, HEOBXOAMMO ee 3aMEHUTb.
Ob6uBKa:

Ons npoaneHua cpoKa cinyxbbl 06MBKM U B Lenax cobaogeHns rmrmeHol, o6uBKy HeobxoaMmo NpoTUpaTb
BNIAYKHOW TPAMKOM, KaxAbl pa3 mocne 3aBeplleHua TPEHUPOBKU. [lepuoamyeckn Heob6xoauMMo NpPoBOAUTb
NOJIHYIO YMCTKY OOMBKM, UCMO/b3Ys MATKOE MbIJIO UK CNEeLUanbHOe CPeACTBO, NpeaHa3HaYeHHoe AN YNCTKM
BMHWAA. Tlocne YMCTKM NPOU3BOAUTENb PEKOMEHAYeT UCNONb30BaTb CNeLuanbHOe CPeACcTBO MO yxoay 3a
NOKpbITUAMU U3 BUHMAA unu MNBX. He ucnonb3yite abpasmBHble YUCTALLME CPEACTBA WU APYTUe CPeACcTBa,
He npefHa3HayeHHble ANA yxo4a 3a BUHUAOM. [MOpPBAHHYK WM MOTPECcKaBLYylCA 0O6MBKY Heobxoaumo
3aMeHUTb. [lepKuTe ocTpble NN pexyLume NnpeameTbl BAA M OT BaJIMKOB U CUAEHWA.

Hakneiiku:

Kaxaas HakaenKa COLEPXKWUT MNepBUYHY0O MHPOpMaLMIO O TexHUMKe 6e30MacHOCTM, a TaKKe Apyryto
No/ab30BaTENbCKYH MHDOPMALMIO.

Faiiku n 6onTbl:

OcmoTpuTEe 3aTAHYTHI 1M BCE FalKM M BOATbI, NpU HEoBXoAMMOCTU 3aTaHuTe. Mepuoanyeckn HeobxogMmo
Npou3BOAMTbL MOBTOPHOE 3aTArMBaHMe 6ONTOB M raek, Bo M3beKaHMe pacluaTbiBaHUA AeTanei.
AHTUCKONb3ALLLAA NOBEPXHOCTb:

Ynopb! 418 HOT NOKPbITbI CeLManbHbIM NMOKPbITUEM, KOTOPOE NPENATCTBYET NPOCKANbXKNUBAHUIO HOT BO BPEMSA
TPEHUPOBKM, EC/IU NOKPbITUE M3HOCUIOCh MW UCTEPJIOCH €70 HEOHXOAMMO 3aMEHUTH.

PemHu u Tpochbi:

[aHHbIl TpeHarKep YKOMMAEKTOBAH BbICOKOKAYECTBEHHbIMW PEMHAMM U Tpocamu. Heobxoanmo npoBoauThb
nepuoanYecKkunii BU3yanbHbI OCMOTP PEMHEN U TPOCOB, Ha NPeAMET Ha/MYMUA TPELMH, LapannH 3ayCceHLLEeB.
Korpa TpeHaxep He MCnonb3yeTca, BO3bMUTECH ABYMA NaJsibLLaMu 3a TPOC U NpoBeauMTe No BCeW AJIMHE Topca.
3T0 NO3BOIUT NPOBEPUTbL BbIMYKNOCTU U BMATUHbI Ha Tpoce. HeobxoaMmo HemegneHHO NPOU3BOANTL 3aMeHY
TPOCOB M PeMHEeN Npu NOABAEHUN NEePBbIX MPU3HAKAX UCTUPAHMUA U U3HOCA. He ncnonb3yiite obopyposaHue ¢
W3HOLUEHHbIMM TPOCaAMMU.

Hata)keHue pemHeN 1 TPOCOB:

MpoBepbTe NpaBuAbHOE MOJIOXKEHME TPocoB, (0bpaTUTech K MHCTPYKUMM No cbopKe) a TakKe npoBepbTe
3aTAHYTbl M BONTBI U HAZEXHOCTb GUKcauum cammux Tpocos. [poBepbTe He MNPOBWUCAET /M TPOC, Npu
HeobX0AMMOCTM OTPErYANPYNTE HATANKEHME.

Btynkn, Hanpasnsiowme cTepKHU:

Yaanute TPANKOW rpsasb M Mbl/ib C HANPABAAOLWMX CTEPKHEN, Nepes, HaHeCEHMEeM CMasKu. HaHecuTe CUANKOH
WK CreunanbHbli Cpeit Ha BTY/IKM U HanpaBastowme CTEPKHMU.

JInHelHble NOALWNNHUKM:

Mepegs, c6opKoi/npu NpoBeaeHNN Tex. 0B6CAYKMBAHMA U3BNEKUTE IMHENHbIE NOAWMNMTHUKN U HAHECUTE CMA3KY
BO BHYTPEHHIOK YaCTb MNOALMNMNHMKA, MPU NOMOLM TPYOKN-YANMHUTENSA, BAABMB CMa3Ky B LIAPUKK.
Mcnonb3yiTe BbllleyKa3aHHble peKoMeHAauMW BO Bpems MpoBefeHus npoduaakTUyeckux pabot wu

TeXHN4ecKoro O6Cl1y)KVI BaHUA.



Mepes HayanOM WMCMONb30BAaHMA TPEHaXepa BHMMATENbHO O3HAKOMbTECb CO BCeW
WHCTPYKUMEN NO 3KChAyaTauuMuM WAWM  NPOMAWUTE BBOAHbLIM  WMHCTPYKTaxK. [na
AOCTUXKEHMA MAKCMMANbHOTO pe3y/nbTaTa, a TaKKe BO M3bexkaHue MoBpexaeHun U
TPaBM HeobXo4MMO MONYYUTb MEePCOHANbHYK KOHCY/NbTauuto OT GUTHec-TpeHepa u

cnenoBaTb €ro pekomeHaaunAam.

Ons [JOCTUXEHUA BUAMMOro pesy/ibTaTa OT BbIMNOJIHEHUSA CUNOBbLIX YNpPaXKHEHUM
HeobxoaMmo 3HaTb U cobnoaaTbh 0bLUIME OCHOBbI METOAUK TPEHUPOBOK. He cnewuTe

NPMUCTYNaTb K BbINOJIHEHMIO YNpaXKHEHUI 6e3 NnepBOHaYabHbIX 3HAHUN.

Mepen Tem Kak HayaTb TPEHMPOBKY Ha CMIOBOM TpeHaxkepe HeobxogMmo caenatb
pa3MUHKY. PacTaxKKa, riora, 6er Tpycuom, rMMHACcTUKa UK APYTrMe Kapamo yrpaxKHeHUs

NMOMOTYT Pa30rpeTb MbiLlLbl U MOAFOTOBUTb UX ANA CUNOBbIX Harpy3oK.
Mpexae 4Yem  yCTaHaB/AMBATb  CAMILUKOM  TAXeNbld  Bec, Heobxogumo
NPOKOHCY/NbTUPOBATLCA C GUTHEC MHCTPYKTOPOM. N TPEHNUPOBKM NPaBU/IbHbIX FPymn
MbILLILL CNeAnTe 3a NONOXKEHMEM Tena BO Bpems TPEHMPOBKMU.

He npesbiwaiTe cBou ¢uM3MYECKMEe BO3MONKHOCTU. Ecim y Bac HeT onbiTa uau Bbl
NPUCTYNUAN K TPEHUPOBKE MOC/AE AJUTENLHOTO NepepbiBa, BO U3bexKaHMe noaydeHus

yBeuuii U TpaBM, yBeIMYMBaliTe BeCa NOCTEMNEHHO.

KoHTponupyiiTe AblxaHWe BO BPEMA TPEHMPOBKM U HE 3aZepKunBaliTe ero.

— 23—



NOo34PAB/IAEM!

Bbl cTanu obnagatenem npodeccMoHanbHOro TpeHaxepa
IT9303 ot Impulse.

Hawa KomaHga npu3saHa caenatb Bawm TpeHMPOBKN MHTEPECHBIMU U NONE3HbIMMU,
npeaocTaBnAa NoApobHy0 MHPopMaLMIO U NoAAEPKKY, HA KOTOPYHO Bbl Bceraa moxkerte
paccumTbiBaTh. Barogapvm Bac 3a npnobpeTeHne BbICOKOKAYECTBEHHOMO TPEHaXKepa 1

XKeflaem ycnewHbIX TPeHUPOBOK!

TpeHaxkepbl AEROFIT npoxogAT MHOrocTyneH4YaToe TeCTUpOBaHME, YTOObl MaKCMMaAbHO
CHU3UTb BO3MOKHOCTb BpaKa 1 rapaHTMpoBaTb becnepeboiiHble NPOA0/IKUTE/IbHbIE
TPEHUPOBKM B TeYEHWNE AJINTENIbHOTO BPEMEHMW.

Ecnn Bam Hy»KHa nomollb B HacTpoiKe TpeHaxkepos AEROFIT naun npuwno spemsa
NpPoOBOANTb NepUoANYEcKoe cepBuUCHoe 06CNyKMBaAHUE, MPOCUM CBA3ATbLCA C
odpuumanbHbIM cepBUCHBIM LieHTPoM AEROFIT no KOHTaKTHOM MHbOPMaLIMK, YKa3aHHOM
HUXKE:

Ten.: 8(800) 777-70-70 (MHOroKaHa/IbHbIN)
DNeKTPOHHbIN agpec: aerofit2013@yandex.ru

CornacHo CTaTUCTUYECKUM AaHHbIM, NPodeccMoHanbHoe perynsapHoe obcaysknsaHue
TPEHaXKepOoB NPOANEBAET CPOK CNYKObl 060PYA0BAHNA MUHMMYM B 2 pPasa U TEM CaMbIM
3HAYMTENIbHO SIKOHOMMUT Balum AeHbrN.

000 «CnopTPyc»

OduumanbHblii npeactasutenn AEROFIT u Impulse
Ha TeppuTopum Poccuiickoii Pegepaunm u CHI
P®, MocKkoBcKasa obnactb,

JNleHnHCcKu paoH, noc. lopKu JleHUHcKue
yn. 3anagHas, Bn.l, ctp.1
TeppuTopua CKNAaACKOro KOMnaeKca
"ABK "TEXHOMAPK M-4"

8(800) 777-70-70
www.aerofit.ru

@ © ©

% T seS. ¥ seS my SGS. ¢ _SGS.

ot


mailto:aerofit2013@yandex.ru
http://www.aerofit.ru/

